Le présent Annuaire est une édition imprimée de l’Annuaire des établissements en ligne accessible à l’adresse http://etablissements.fhf.fr. Il recense les établissements hospitaliers publics adhérents à la Fédération hospitalière de France. Les données de cet annuaire proviennent des mises à jour en ligne directement effectuées par les établissements. Ces informations sont donc publiées sous la responsabilité de chaque établissement.

L'objectif du présent Annuaire est de permettre aux établissements, et aux acteurs de santé extérieurs aux établissements, de trouver simplement et rapidement la personne à contacter pour tous types de besoin (question administrative, logistique, médicale, transfert d'un patient, etc.) Les données de l’Annuaire sont également utilisées par la Fédération hospitalière de France pour adresser des informations aux établissements. 
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Droit d'accès aux informations personnelles : 

Conformément à la législation en vigueur, les personnes figurant dans ce fichier ont un droit de rectification sur les informations les concernant. Pour exercer ce droit, il leur suffit de contacter la direction de leur établissement qui dispose des codes d'accès nécessaires, ou à défaut, la FHF directement. 

Avertissement :

Le présent Annuaire est un document destiné en priorité aux établissements adhérents à la Fédération Hospitalière de France. Les informations qu'il contient ne doivent pas être exploitées à d'autres fins que celles correspondants aux statuts de la FHF. L'Annuaire ne peut être copié, en partie ou en totalité, sauf autorisation de la FHF, propriétaire du fichier déclaré auprès de la CNIL (n° de déclaration 877705).

